
Kako izgleda Grad Djeda Božićnjaka? 

 

Ulice i trg u Gradu Djeda Božićnjaka  

Grad Djeda Božićnjaka sastoji se od 8 ulica, jednog trga, šetališta, parka i igrališta. 
Kružnog je oblika.  

U središtu je grada Trg darova u obliku kruga koji povezuje ulice. Na sjeveru grada 
(sjeverno od trga) nalazi se Ulica božićnih pjesama, a južno od trga proteže se Bakina 
ulica. Prema jugoistoku pruža se Ulica sobova, a prema sjeveroistoku Medenjačka 
ulica. Medenjačku ulicu i Ulicu sobova spaja Ulica čokolade koja je između njih. Između 
Trga darova i Ulice čokolade izgrađeno je igralište za djecu i sobove.  

Od trga prema zapadu pruža se Mliječna ulica. Sjeverno od nje nalazi se Snježna      
ulica i ona ju povezuje s Ulicom božićnih pjesama. S jedne i druge strane Snježne      
ulice (oko naselja s kućicama) nalazi se Park Djeda Božićnjaka. Južno od Mliječne     
ulice (od Trga darova prema jugozapadu) proteže se Ulica gumenih bombona.  

Oko cijelog grada kružno je šetalište koje se zove Aleja božićnog drvca.  Uz njega       
rastu božićne jelke.   

U Grad Djeda Božićnjaka ulazi se na jugu preko Aleje božićnog drvca Bakinom ulicom, a 
izaći se može i prema sjeveru Ulicom božićnih pjesama.  

Izvan Aleje božićnog drvca, zapadno od ulaza u grad, nalazi se veliko parkiralište za 
saonice.  

 

Položaj zgrada i kuća  

U središtu Trga darova nalazi se kip Djeda Božićnjaka s punom vrećom darova.  

Pokraj trga između Bakine ulice i Ulice gumenih bombona nalazi se najvažnija kuća 
grada, a u njoj stanuju Djed Božićnjak i Baka Božić. Iza nje uz Bakinu ulicu smještena je 
Bakina slastičarnica. Iza tih zgrada između Bakine ulice i Ulice gumenih bombona 
prostire se naselje koje se zove se Božićni vijenac. U njemu žive pomagači Djeda     
Božićnjaka sa svojim obiteljima koji rade u tvornicama slatkiša i igračaka.  

Trgovina „Zapakiraj me“ nalazi se na drugoj strani Ulice gumenih bombona (preko puta 
kuće Djeda Božićnjaka), a iza nje između te ulice i Mliječne ulice održava se najpoznatiji 
božićni sajam „Medenjak“.  



Naselje „Pahuljica“ u kojem žive patuljci proteže se s jedne i druge strane Snježne ulice, 
a okruženo je Parkom Djeda Božićnjaka.  

Ulica božićnih pjesama poznata je po crkvi sv. Glasa koja se nalazi na njenom početku 
(pokraj Trga darova)  i po Školi za velike i male smještenoj iza crkve. Između škole 
i Medenjačke ulice mali je brijeg sa stazama za sanjkanje.  

Između Trga darova i Ulice čokolade izgrađeno je igralište za djecu i sobove. S druge 
strane Ulice čokolade nalaze se Tvornica slatkiša “Čokoladni raj” (bliže Medenjačkoj   
ulici) i Tvornica igračaka „Snježna gruda“ (bliže Ulici sobova).  

Pošta “Rudolf” nalazi se preko puta igrališta na sredini Ulice sobova. Oko pošte puno  
je malih kućica u kojima žive sobovi.  

 
 Izgled kuća i zgrada u Gradu Djeda Božićnjaka 

Kip Djeda Božićnjaka na trgu srebrne je boje. U ruci ima veliku smeđu vreću. Kip je 
okrenut prema pročelju kuće Djeda Božićnjaka. Ona je crvena kao jagoda sa zelenim 
šljokicama po fasadi.  

Na trgu se nalazi i velika božićna jelka s poklonima i s puno ljubičastih i bijelih kuglica. 

Bakina slastičarnica je u boji borovnice s velikim izlogom u kojem su kolači i mala 
božićna jelka. 

U naselju Božićni vijenac zelene su, crvene i bijele kućice. Trgovina „Zapakiraj me“ 
plave je boje s velikim ljubičastim vratima.   

U naselju „Pahuljica“ nalaze se žute kućice s bijelim krovovima. U Parku Djeda 
Božićnjaka raste mnogo jelka. On sjaji jer je osvjetljen s puno bijelih lampica.  

Crkva svetog Glasa najviša je zgrada u Gradu Djeda Božićnjaka. Ona je narančaste i 
žute boje i na njenom je tornju veliki žuti sat koji otkucava svako jutro u vrijeme božićnih 
blagdana.  

Školska je zgrada široka i narančaste je boje kao naranča.  

Na igralištu za djecu i sobove nalaze se crveno-zeleni tobogan, plave ljuljačke i bijele 
penjalice.  

Tvornica slatkiša „Čokoladni raj“ i Tvornica igračaka „Snježna gruda“ narančaste su i 
ružičaste boje. U njihovim su dvorištima ukrasi u obliku crveno-bijelih lizalica.  

Pošta „Rudolf“ u ulici sobova je jedna velika bijela zgrada sa zelenim krovom,  a kućice 
u Naselju sobova su smeđe s bijelim krovovima. 

  

 



Stanovnici  

U Gradu Djeda Božićnjaka žive patuljci, sobovi, Djedovi pomagači i pomagačice te, 
naravno, Djed Božićnjak i Baka Božićnjak. 

Djed Božićnjak srednje je građe (ni mršav, a ni debeo). On ima dugu bijelu bradu i 
brkove. Obučen je u crveno odijelo, a na glavi ima crvenu kapu s bijelim ukrasima od 
mekane vune. Njegove su plave oči uvijek bistre i svjetlucave. Baka Božićnjak ima sličnu 
odjeću, no ona umjesto brade i brkova ima dugu kovrčavu bijelu kosu, bijelu poput 
snijega. Oči su joj smeđe i tople. Ona je punašna i uvijek nasmijana. Oni se često voze u 
svojim crveno-zlatnim saonicama koje vuku sobovi. 

U tvornicama slatkiša i igračaka, u pošti, trgovini i slastičarnici složno rade Djedovi 
pomagači, pomagačice i patuljci.   

Pomagači su različiti: neki su niski, neki visoki. Ima ih različitih i po boji kože (neki su 
tamni, a neki svijetli). Kosa im je također svih boja: ima crvenokosih, plavih, crnokosih, 
pa čak i onih koji imaju zelenu kosu. Svi izgledaju kao vilenjaci: imaju šiljaste uši, nose 
zelene odore i zelene kapice na kojima vise crveni božićni ukrasi. 

Patuljci iz naselja Pahuljica okruglasti su poput grude snijega, Njihove pak su odore žute 
boje s blistavim zlatnim ukrasima. Kapice su im šiljaste i crvene sa žutim zvjezdicama.  

Sobovi su čokoladne boje, a rogovi su im razgranati kao grane zimskog stabla bez lišća. 

Iako su stanovnici Grada Djeda Božićnjaka različiti i svatko živi u svom naselju, svi su 
oni prijatelji: zajedno rade, druže se na Trgu darova i posjećuju jedni druge. Zbog toga 
su veseli  i uvijek dobre volje. 
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